
ZALOG
Pred kratkim so člani sveta

KS Zalog izvolili za svojega no-
vega predsednika Jožeta Medle-
ta za podpredsednika pa Sta-
neta Hrženjaka. Iz razgovora s
tov. Medletom povzemamo ne-
kaj najvažnejših nalog kratko-
ročnega in dolgoročnega načrta
KSZalog.

V KS Zalog smo izvolili:
1. komisijo za komunalno

gospodarstvo, urbanistično na-
črtovanje, varstvo okolja in ure-
janje naselja - njen predsednik
je Stane Hrženjak;

2. komisijo za zdravstveno
in socialno varstvo — predsed-
nikje Justin Avsec;

3. komisijo za kulturo in
prosveto, telesno kulturo in re-
kreacijo delovnih ljudi — pred-
sednik je Avgust Bregar;

4. komisijo za statut in
splošne akte - predsednik je
Stane Matjažič;

5. komisijo za varstvo otrok,
vzgojo in izobraževanje ter po-
moč družinam bomo še izvolfli,
in sicer tako kot vse dosedanje
komisije v sodelovanju s KO
SZDL pa s predsedniki že izvo-
ljenih komisij.

Prek realizacije kratkoroč-
nega in dolgoročnega načrta
bomo nadaljevali z delom, ki si
ga je zastavil stari svet KS in ga
je potrdil zbor občanov. To so
zlasti ceste - asfaltiranje Ceste
v Zeleni gaj, Pod Debnim vr-
hom in dokončna ureditev Poti
na Labor je v teku in naj bi bila
končana ta dela še letos. Obča-
ni pod Debnim vrhom so konč-
no prišii z velikanskimi svojimi
napori do vodovoda. Glede po-
plavljanja podvoza, ki je pareč
problem občanov, zlasti tistih,
ki se vozijo z avtobusi, je v tekn
akcija za dokončno in trajno re-
šitev. Trenutno pa smo v dogo-
voru z OS Moste-Polje in PGD
Zalog, da bodo ob vsakem ta-
kem nenormalnem stanju pod-
voza zaloški gaalci sproti črpali
vodo in tako omogočali pre-
voznost podvoza, da prekinitve
ne bodo več tako dolgotrajne
kot so bile do zdaj. Gradnjo
nove trgovine rešujemo skupno
z OS Moste-Polje, saj je pro-
blem pereč tako, kot je tudi
drugje na naših predelih občine
že pred nekaj leti. V okviru tega
bo IS OS Moste-Polje izdelal
5-letni program razvoja trgov-
ske mreže s prioritetno listo
gradenj. Čeprav imamc v Za-
logu nov moderen W Z , nastaja
problem otroškega varstva, saj
vrtec glede na stalno doselje-
vanje novih dmžin ne bo zado-
stoval niti s 50-odstotno kapa-
citeto. Poskušali bomo poiskati
začasno rešitev, obenem pa
bomo začeli s takojšnjo akcijo
za gradnjo novega vrtca, za ka-
terega je lokacija že priprav-
Ijena.

Z obžalovanjem sno prejeli
dopis Koteks-Tobusa glede
kafelerije, da je zašel v finančne
težave in glede na predvideno
rekonstrukcijo ne bo mogel a-
polniti obljube, katero je spo-
tnladi lanskega leta dal na zboru
občanov, da bo namreč rekon-
strukcija oprevljena najpozneje
do sredine Ietošnjega leta. KS
Zalog je poslala Zahtevo in po-
sredovala pri sanitarni inšpek-
ciji, naj reagira na zadnjo izjavo
Koteks-Tobus glede realizacije
danih obljub.

V dolgoročnem načrtovanju
bo novi svet KS Zalog ponovno
preučil zadane naloge, jih po
potrebi dopolnil in jih dal v
obiavnavo zboru delegatov. Ra-
čunajoč na pomoč in razume-
vanje OS Moste-Polje upamo,
da bomo sčasoma uspeli zado-
voljiti najnujnejše potrebe ob-
čanov. Prepričani smo, da bo
novemu svetu KS v veliko po-
moč zbor delegatov in nadaljnje
sodelovanje in pomoč s strani
družbenopolitičnih organizacij
na terenu kakor tudi pomoč
TOZD s terena, predvsem pa so-
delovanje in pomoč občanov.
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